How old are you?

72 out of 73 people answered this question

1 30-55 36/ 50%
2 55 and up 17 1 24%
3 Under48 10/14%
4 18-30 9/13%

Which area of town do you live in?

72 out of 73 people answered this question

1 Willow Acres 19/ 26%
2 Alsek Crescent & surrounding neighbourhood . 121 17%
3 Outside of the Municipality 11/15%
4 West Junction ) 11/ 15%
5 Other 8/11%
6  Bearberry 517%
7 Jackson Street & surrounding neighbourhood 4/6%
8 | am not a resident of Haines Junction 2/3%

Pine L.ake Trail (Along the Alaska Highway)

70 out of 73 people answered this question
Average: 2.20
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Never Sometimes Regularly
, 19/27%
3 16/ 23%

4 14/ 20%



Dezadeash Trail

69 out of 73 people answered this question

12/17%

9/13%

Average: 2.35
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Macintosh Road + Paint Mountain

70 out of 73 people answered this question

20/29%

171 25%

13/19%

10/14%

9/13%

[P —

Average: 2.23

Never Sometimes

Legacy Trail (between school and CAFN youth centre)

68 out of 73 people answered this question

Regularly

27 139%%
18/ 26%
12/17%

9/13%

4/6%

Average: 1.10
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Never Sometimes Regularly

0 36/53%
1 11/16%
4 8/12%
2 7110%
3 6 /9%

Tomlin Hill & West Junction

70 out of 73 people answered this question
Average: 1.86
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Never Sometimes Regularly
2 17 1 24%

. 16/ 23%

0 ' 15/21%

4 14/ 20%

3 8/11%

Marshall Creek Road

70 out of 73 people answered this question
Average: 1.84
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Never Sometimes Regularly
, 19/27%
0 15/ 21%

3 14 1 20%



1 13/19%

4 9/13%

Pine Creek + Airport

70 out of 73 people answered this question
Average: 1.60
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Never Sometimes Regularly
0 , 18/26%
1 18/ 26%
2 16/ 23%
3 10/14%
4 8/ 1%

Willow Acres Area

69 out of 73 people answered this question
Average: 2.38
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Never Sometimes Regularly
4 23/33%
2 14/ 20%
0 12/ 17%
3 12/ 17%
1 8/12%

Pine Creek to Bear Creek

70 out of 73 people answered this question
Average: 1.51
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Never Sometimes

Which of the following activities do you participate in using the trails in and around Haines Junction?"

70 out of 73 people answered this question
1 Walking
2 Cross-Country Skiing
3 Commuting (Walk/Bike)
4 Snowmobiling
5 Mountain Biking
6 Running
7 ATV'ing
8 Snowshoeing
9 Dirt Biking
10 Horseback Riding
1 Other

12 Dog Mushing

Regularly

24 1 34%

22131%

13/19%

8/11%

3/4%

57 181%

49/70%

441 63%

40/ 567%

37 1563%

29/ 41%

20/ 29%

16/ 23%

8/11%

51/7%

314%

2/3%

How would you rate the quality of experience the trails in and around Haines Junction provides for commuting (by

walk/bike)?

Please skip this question if you do not participate in this activity.



41 out of 73 people answered this question

1.8 8 GARA

3.20 Average rating

1 e ety 18/ 44%
2 Yoo vr : ‘ 13/32%
L <% 7117%
CR @ A QA G A G i 215%
5 3¢ 1/2%

How would you rate the quality of experience the trails in and around Haines Junction provides for walking?

Please skip this question if you do not participate in this activity.

61 out of 73 people answered this question

1.8 8. BAGA

3.38 Average rating

1 PG Agh e 27 1 44%
2 o ¥ Toivk 231/38%
3 Dy ie 6/10%
4 I o Fo Y 4/7%
5 pie 1/2%

How would you rate the quality of experience the trails in and around Haines Junction provides for running?

Please skip this question if you do not participate in this activity.

36 out of 73 people answered this question

¥ K T

3.03 Average rating



1 e 12133%

CI g A g A O 12133%
3 Fede ek ‘ 11131%
TR AR DA A 1/3%

How would you rate the quality of experience the trails in and around Haines Junction provides for snowshoeing?

Please skip this question if you do not participate in this activity.

33 out of 73 people answered this question

1 8.8 SARA

2.67 Average rating

1 Yeve 11/33%
LI A G A 8/24%
3 e 7121%
s % 6/18%
5 Vet v 1/3%

How would you rate the quality of experience the trails in and around Haines Junction provides for dirt biking?

Please skip this question if you do not participate in this activity.

15 out of 73 people answered this question

.8, 8. & \Ox¢

3.47 Average rating

R A KA GA¢ 8153%
2 Y 4127%
30w 117%
4 Y 117%

I A A A g 117%



How would you rate the quality of experience the trails in and around Haines Junction provides for dog mushing?

Please skip this question if you do not participate in this activity.

10 out of 73 people answered this question

1 . B OGN

2.40 Average rating

1 Yeve 4/140%
2 2/20%
3 NYrw 2120%
4 Yot 2/20%

How would you rate the quality of experience the trails in and around Haines Junction provides for snowmobiling?

Please skip this question if you do not participate in this activity.

42 out of 73 people answered this question

.08, S OA

3.38 Average rating

1 ek 141 33%
IR AS AR ¢ 13/31%
I OWW 8/19%
T S G AG g% S A g 6/14%
5 W% 112%

How would you rate the quality of experience the trails in and around Haines Junction provides for mountain biking?

Please skip this question if you do not participate in this activity.

44 out of 73 people answered this question

LB 8. BAGAS

2.73 Average rating



1 Yoot 18/ 41%

2 hw 9/20%
3 Yo 9/20%
PR ~¢ 7116%
5 e e Yo vr vk 1/2%

How would you rate the quality of experience the trails in and around Haines Junction provides for ATV'ing?

Please skip this question if you do not participate in this activity.

26 out of 73 people answered this question

1.0 & GAGAS

3.31 Average rating

1 PA g 111 42%
IR A A A g A¢ 8/31%
T Rewr ek 3/12%
PR 2/8%
G 218%

How would you rate the quality of experience the trails in and around Haines Junction provides for cross-country
skiing?

Please skip this question if you do not participate in this activity.

56 out of 73 people answered this question

.08, SA0A

3.29 Average rating

L A gk A A 22/ 39%
2 Y 17 130%

ERI A ¢ 7113%



4 Yot Yok 6/11%

5 ¥ 3% 417%

How would you rate the quality of experience the trails in and around Haines Junction provides for horseback riding?

Please skip this question if you do not participate in this activity.

12 out of 73 people answered this question

1. 8. 8 GAGA

2.75 Average rating

1 Yetr e 6/50%
2 Y 2/17%
3 Tk 2/17%
4 Pk kv 1/8%

5 YrYr o 1/8%



